Urzad Statystyczny

w Warszawie

Znak sprawy: WAW-WA.271.6.2021 Warszawa, dnia 14.06.2021 r.

WYKONAWCY

Dotyczy postepowania pn. ,Wykonanie ustug promujacych Narodowy Spis Powszechny Ludnosci i Mieszkan
2021 na terenie wojewodztwa mazowieckiego”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Pytanie 1.

,Czes¢ 1 - Organizacja i promocja Pikniku promujgcego Narodowy Spis Powszechny Ludnosci i Mieszkan na
Bulwarach Wislanych w Warszawie.

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajgcy oczekuje przedstawienia w ,Koncepcji realizacji ustugi” dotyczgcej
organizacji Pikniku zamystu prowadzenia pikniku, pomystéw realizacji strefy animacji i atrakcji odbywajgcych sie
na scenie?”

Odpowiedz 1.
Obowigazki wykonawcy zostaty okreSlone w SWZ w nastepujacy sposob:

~Organizacja i promocja Pikniku promujgcego Narodowy Spis Powszechny Ludnosci i Mieszkan
na Bulwarach Wislanych w Warszawie.

Umowa zostanie podpisana na okres od 1 lipca - 30 wrzesnia 2021 r.

1. Wynajecie powierzchni sceny zlokalizowanej w ciggu komunikacyjnym Bulwarow Wislanych wraz
z niezbednym wyposazeniem oraz powierzchni przy scenie do wystawienia 5 namiotow wystawowych.
Wynajeta powierzchnia bedzie wykorzystywana na czas prowadzenia dziatan informacyjno-
promocyjnych w ramach Pikniku promujgcego Narodowy Spis Powszechny Ludnosci i Mieszkan.
Warunki wykonania ustugi:

1) Wynajecie sceny i strefy animacji powinno nastgpi¢ od godziny 12:00 16.07.2021 do g. 20:00
18.07.2021

2) Kazdy z 5 namiotéw nie bedzie miat wymiaréw wigkszych niz 3x3 m. Wykonawca powinien zapewnic
mozliwosé swobodnego dostepu do namiotéow dla wystawcow i odwiedzajgcych, w tym osob
niepetnosprawnych.

3) W kazdym namiocie powinien byc dostepny prad elektryczny.

4)  Zapewnienie podstawowego nagtoSnienia, w tym co najmniej jeden mikrofon bezprzewodowy
dziatajgcy w czasie prezentacji.

5) Zapewnienie miejsca pod sceng do przechowywania materiatow

6) Zapewnienie ochrony zaplecza w nocy lub zabezpieczenie przechowywanych materiatow przed
kradziezg.

7) Zapewnienie 0s6b zachecajgcych do wzigcia udziatu w badaniu i Rierujgcych do stanowisk
spisowych w pawilonie Przystanek Sztuka. Przez caty czas trwania Pikniku powinny by¢ dostepne
co najmniej dwie osoby.

8) Biezgce utrzymywanie porzqdku i uprzqtniecie terenu po zakonczeniu Pikniku.

9) Wykonawca preferuje wynajecie powierzchni na Bulwarach Pétnocnych.
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2. Udostepnienie pomieszczenia zlokalizowanego bezposrednio w sgsiedztwie Bulwarow Wislanych wraz
Z wyposazeniem na potrzeby zorganizowania 6 stanowisk spisowych.

(..)

3. Organizacja wystawy plenerowej w ciggu komunikacyjnym Bulwarow Wislanych.

(..)

Zatem zamawiajacy nie postawit wymagania, aby wykonawca przedstawit ,pomysty na realizacje strefy animacji
i atrakcji odbywajgcych sie na scenie”, natomiast w zwigzku z wymaganiem podpunktu 7) w brzmieniu:
»Zapewnienie 0s6b zachecajgcych do wziecia udziatu w badaniu i Rierujgcych do stanowisk spisowych w pawilonie
Przystanek Sztuka” dopuszczalne s3 wszystkie formy dziatania, ktore podniosg skutecznoSc realizacji tego
zadania.

Pytanie 2.

W ramach Rryteriéw oceny Zamawiajqgcy zamierza oceniac tzw. Koncepcje realizacji ustugi.

Prosze o wyjasnienie w zakresie stworzenia takiej koncepcji dla cz. 3 Zaméwienia, czyli ,ReRlama zewnetrzna
w Radomiu i Ptocku”.

W zakresie ppkt c, pkt. 5, cz. Il

Co konkretnie Zamawiajgcy rozumie przez Interesariuszy ze szczegolnymi potrzebami w zakresie realizacji tej
czesci Zamoéwienia? O jakie szczegblne potrzeby i jakie podmioty chodzi w obszarze realizacji kampanii na
billboardach oraz autobusach miejskich?”

Odpowiedz 2.

W Dz.U. z 2019 r. pod poz. 1696 opublikowano ustawe z 19.7.2019 r. o zapewnianiu dostepnosci osobom ze
szczegblnymi potrzebami. Pojecie osob/interesariuszy ze szczegblnymi potrzebami odnosi sie do zawartego
w niej pojecia a mianowicie:

»0soba ze szczegolnymi potrzebami to osoba, ktéora ze wzgledu na swoje cechy zewnetrzne lub wewnetrzne,
albo ze wzgledu na okolicznosci, w Rtorych sie znajduje, musi podjqgé dodatkowe dziatania lub zastosowac
dodatkowe SrodRi w celu przezwyciezenia bariery, aby uczestniczy¢ w réznych sferach zycia na zasadzie
réwnosci z innymi osobami”.

Przedmiotem oceny jakoSciowej jest m.in. sposob w jaki wykonawca zidentyfikuje potrzeby tych osob, a poprzez
metode wykonania ustugi moze zapewni¢ jej dostepnosc. Wykonawca nie musi zapewnic dostepnosci wszystkim
osobom ze szczegblnymi potrzebami np. jesli zadba o wysoka jakos¢ wydruku materiatu informacyjnego, to
zadba o dostepnosc dla osob niedowidzacych. Dziatania nie muszg by¢ szczegblnie wyszukane, nowatorskie lub
generujace niewspotmierne koszty wykonania ustugi. Proste rozwigzania tez sg odpowiedzig na warunek
zamawiajgcego tym zakresie.

Pytanie 3.
.W zakresie ppkt d, pkt. 5, cz. Ill. Prosze o wyjasnienie, o co chodzi w zdaniu:

».. WyRonawca powinien zidentyfikowac¢ i opisa¢ procedury minimalizujgce mozliwos¢ przenoszenia Sars
Cov na Zamawiajgcego i Interesariuszy oraz chronigcqg pracownikow zamawiajgcego przed zakazeniem ze
strony pracownikow zamawiajgcego oraz interesariuszy...”.

Co ma to wspolnego z realizacji kampanii na billboardach oraz autobusach?”.

Odpowiedz 3.

Wykonawca powinien zgodnie ze swoim stanem wiedzy i oficjalnymi zaleceniami sanitarnymi zidentyfikowac
mozliwe ryzyko przenoszenia sie SARS-COV2 w ramach kontaktow wielostronnych przy realizacji zadania
i omowic sposoby na jego minimalizacje.

Przy realizacji zamowienia wykonawca bedzie nawigzywat kontakty biznesowe, realizowat zadania techniczne,
bedzie miat miedzy innymi kontakt z zamawiajacym i pracownikami technicznymi. Jak w takiej sytuacji sig
zachowa, aby przeciwdziatac zakazeniom? Na pewno zmuszony bedzie, bo do tego jest zobowigzany z mocy
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prawa, przestrzegac aktualnych zalecen sanitarnych, ale moze tez mie¢ wdrozone procedury specjalne. To
wtasnie te elementy zachowania zwigzane z profilaktyka, trzeba opisac w tej czeSci Koncepcji. Zamawiajacy nie
wymaga rozwiazan specjalnych, chce mie¢ tylko przekonanie, ze wykonawca nie lekcewazy sprawy COVID.

Pytanie 4.

,Czy pracownicy Zamawiajgcego zamierzajg prowadzic jakies kontrole realizacji tej cze5¢ Zaméwienia?”

Odpowiedz 4.
Nie jest wykluczone, ze takie dziatania zostang podjete w ramach kontroli wtasciwej realizacji zamowienia.

Pytanie 5.
»Czy pracownicy zamawiajgcego (przyp. zamawiajgcego) zamierzajq uczestniczy¢ w procesie druku czy montazu
tych nosnikow reklamowych? ,,

Odpowiedz 5.
Zamawiajacy nie planuje uczestniczy¢ w procesie druku lub montazu nosnikow.

Udzielone odpowiedzi sg integralng czescig dokumentow postepowania.

wz. Dyrektora Urzgdu

Z-ca;Dyrektora
ek
Agn a Ajdyn
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